

欧美经典美术大展开幕在即

## 世界名画陆续到济展出

幕,大批价值连城的世界名画分批运抵济南,组委会和山东博物馆工作人员正在紧张布展过程中。

其中,包括米开朗琪罗、艾托勒·提托等艺术大师的近30幅艺术作品近日到达济南,而备受关注、未展先热的达·芬奇的《自画像》6日也在意大利文化官员的护送下运抵济南。济

南海关为其量身打造通关模式,将查验现场从机场搬到山东博物馆。这批艺术作品还包括达·芬奇、毕加索、达利、雷诺阿等艺术大师的三百多件绘画、雕塑和陶瓷作品,分批次陆续抵达。

据了解,本次欧美经典美术大展分为“文艺复兴时期欧洲艺术大师经典原作展”、“欧

美现代艺术大师经典原作展”、“欧美当代艺术大师经典原作展”三个部分。作为十艺节系列活动之一,本次展览将展出达·芬奇、米开朗琪罗、毕加索、达利、让·雷诺阿、亨利·马蒂斯等艺术大师的354幅经典作品,无论从展品数量还是质量来看,都堪称近年来国内少有的“重磅级”艺术盛宴。(本记)



精彩十艺节

本报讯 十艺节的脚步越来越近了,作为十艺节的一项重要大展,欧美经典美术大展将于10月9日在山东博物馆开

### 我省演奏员拜师“京胡圣手”



本报讯(记者 霍晓蕙)记者从省京剧院获悉,山东省京剧院优秀京胡演奏员纪雷光正式成为著名京胡演奏家燕守平先生的门下弟子,5日在北京长安大戏院举办了传统而隆重的拜师仪式。

燕守平先生通晓文、武场的各种演奏技巧,对京剧各个流派的唱法了如指掌,对京胡伴奏的种种繁难弓法、指法、垫衬烘托技巧有着超一流的功底和独具才情的美学见解,形成了自己“琴音纯正、弓法娴熟、指音清脆、音色华美”的演奏风格,享有“京胡圣手”之美誉。

### 工艺美术精品博览会开幕

本报讯 由山东省经济和信息化委员会、山东省轻工集体企业联社主办,山东省工艺美术协会、山东省工艺美术学会承办的2013第五届中国(山东)精品暨时尚家居用品博览会于10月5日上午在济南舜耕国际会展中心隆重开幕。

据了解,本次展会作为“十艺节”大型活动之一,展期为10月5日至8日,有300余家企业参与展示,并且有100多名国家级和省、市级工艺美术大师、陶瓷艺术大师携作品参展。展会汇集了山东及江西、浙江、北京、福建等省市12类近千个工艺品种参展,包括雕塑工艺品、漆器、珠宝、金属工艺品、抽纱刺绣、工艺画、红木家具、琉璃、民俗旅游纪念品等多种类艺术佳品。会上还专设了多种传统手工艺技艺现场表演区,大专院校师生创意设计区,以及陶瓷、紫砂艺术大师对话交流等新颖的展示内容和形式。(本记)

### 《英雄联盟》王挺再演英雄

## “硬汉不是装出来的”

十月“献礼季”,荧屏快速切换到了“硬汉模式”。在战火纷飞的硝烟中奋勇杀敌的男儿们,成了观剧热点。5日晚,电视剧《英雄联盟》在江苏卫视等开播,“史上最强英雄联盟”全线集结热血抗日,而这支抗战队伍的领衔者,就是实力派男演员王挺。4日,本报记者采访了演员王挺。

本报记者 师文静

#### 一位真英雄

#### 入行前是出色的刑警

王挺的名字,对很多观众来说,也许稍显陌生,但如果提起《重案六组》第二部,观众一定有印象。这是一名具有传奇色彩的男演员,进入演艺圈之前,他曾做过职业运动员与刑警。而且,王挺的刑警身份绝不是什么生活中的小插曲,他获得的表彰就是最好的证明:1993年荣立个人三等功;1994年“严打”工作先进个人;1994年海南省公安工作积极分子。而作为一名运动员,他也揽获过不少的冠军荣誉:他获得过1990年第十一届全运会拳击项目75公斤级冠军;1991年全国散打温州擂台赛75公斤级冠军;另外,他还在1998年“中美拳击武术对抗赛”中出任裁判,并被国家体委授予优秀裁判员。

由于职业的关系,王挺挑战起荧屏硬汉角色来,可谓驾轻就熟,“那种硬汉的感觉,是一种骨子里渗透出来的东西,而不是咬牙切齿撞出来的。我可能不需要刻意去演,很自然去展现就可以了,甚至是本色出演。”

#### “神差”的转行

#### 不承认自己“非职业”

当警察当得那么出色,怎么就突然转行当了演员?王挺笑道,“人家说鬼使神差,我觉得我不是‘鬼使’,就是‘神差’的。当时做刑警我也很喜欢,但因为特别好奇演员这个行当,而且也的确遇到了合适的机会,就干了这行了。”

然而,王挺并非科班出身,从来没有学过表演。对于这一在外界看来的“短板”,王挺表示,“我觉得吧,不要老用一种非职业的眼光来看,这个不恰当。我觉得没有非职业这一说。这些年,我也拍了二三十部影视剧了,我一直在下功夫。我觉得生活的每一处都是我学习的课堂。”

事实上,进军演艺圈后,王挺充分发挥了自己的背景优势,无论是刑侦经历,还是武术功底,都让他的角色更加真实可信。这一点,在《英雄联盟》中也得到了很好的体现。采访中,王挺也透露,为了让自己的表演日趋完美,自己从来没有放弃学习,“我也在报电影学院的艺术研究生课程,资格已经通过了。”他希望将学来的技巧,和自己的积累结合起来,让演技更加炉火纯青。

#### 故事有原型

#### 上海滩真有“抗日联盟”

王挺,张双利等领衔主演的《英雄联盟》,谱写了一曲抗日联盟的英雄赞歌。其中张双利在剧中饰演王挺的父亲,与王挺上演了一幕父子情深的戏码。“抗日联盟”的故事,成为连日来观众津津乐道的焦点话题。王挺介绍,“一般的抗日剧,都是苦沉沉的,讲的都是比较惨烈的战场上事。这部《英雄联盟》讲的是上海滩的一群公子哥抗日。他们生活优越,却也有很浓烈的爱国情怀。开机之前,剧组特别告诉我,这是根据真事改编,有原型可寻的,上海滩的确有这样的热血抗日联盟。”他还特别强调,“从某种意义上来说,这也是在向英雄致敬!”

公子哥抗日,而且是在风云壮阔的上海滩,从服装到造型,是不是都特别酷呢?王挺介绍,“可能会让人有这种感觉吧!”最后,他还表达了一点遗憾,“拍这部戏的时候,我有点胖,所以有些遗憾,现在正在疯狂锻炼呢!”



全球填报志愿 一站直达名校 出国读研规划 获取留学正能量

# 第20届山东国际教育展 十月开幕

主 办: 齐鲁晚报  
 承 办: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司  
 日 期: 2013年10月19日  
 展会时间: 上午8:00~下午3:00  
 地 点: 济南索菲特银座大饭店6楼(泺源大街66号)

学生及家长免费入场

招商范围: 出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融、咨询电话: 0531-85196195 / 85196575 / 85196197

